

STALNI GODIŠNJI KONKURSI ZA FINANSIRANJE ZA 2022. GODINU

RB	Naziv konkursa	Nosilac	Korisnici	Namena sredstava	Iznos kredita	Otvoren do
1	Investicioni krediti	Fond za razvoj Republike Srbije	Preduzetnici i privredni subjekti razvrstani kao mikro,mala, srednja i velika pravna lica, registrovani u relevantom registru na području Republike Srbije.	Finasiranje nabavke opreme, mašina, postrojenja, zatim izgradnju ili kupovinu proizvodnog ili poslovnog prostora	Preduzetnici: u odnosu na bonitet Pravna lica: RSD 1.000.000 - 250.000.000	Iskorišćenja sredstava
2	Kreditni za trajna obrtna sredstva (TOS)	Fond za razvoj Republike Srbije	Preduzetnici i privredni subjekti razvrstani kao mikro,mala, srednja i velika pravna lica, registrovani u relevantom registru na području Republike Srbije.	Finasiranje tekućih obaveza koje nastaju u redovnim poslovnim aktivnostima krajnjeg korisnika kredita, a odnose se na nabavku sirovina i materijala, zaliha, kao i ostale proizvodne troškove, potraživanja od kupaca, obaveza prema dobavljačima.	U odnosu na bonitet	Iskorišćenja sredstava
3	Start-Up krediti	Fond za razvoj Republike Srbije	Preduzetnici, mikro i mala privredna društva, koji su registrovani u Agenciji za privredne registre najranije dve godine u odnosu na godinu podnošenja zahteva, odnosno u 2020, 2021. i 2022. godini.	Ulaganja koja se mogu finansirati u okviru ovog Programa obuhvataju: - kupovinu opreme, dostavnih vozila (uključujući i mopede na električni pogon) koja služe za prevoz sopstvenih proizvoda, repromaterijala i sirovina i drugih transportnih sredstava uključenih u proces proizvodnje (novih ili polovnih, ne starijih od pet godina); - tekuće održavanje poslovnog ili proizvodnog prostora do iznosa od 350.000,00 dinara; - operativne troškove, koji mogu da učestvuju najviše do 20% u strukturi ukupnog ulaganja, za koje se potražuju sredstva Programa	RSD 400.000 - 6.000.000	Iskorišćenja sredstava

4	Program podsticanja razvoja preduzetništva kroz razvojne projekte u 2022. godini	Fond za razvoj Republike Srbije	Preduzetnici, mikro, mali i srednji privredni subjekti i zadruge koji su registrovani u Agenciji za privredne registre, a koji u prethodne dve godine nisu poslovali sa gubitkom i ispunjavaju uslove iz Programa.	Sredstva opredeljena Programom namenjena su za: - kupovinu, izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, sanaciju, investiciono održavanje proizvodnog prostora ili prostora za skladištenje sopstvenih proizvoda, sirovina i repromaterijala. Izuzetno, za privredne subjekte koji se bave informacionom tehnologijom i visokotehnološkim uslugama, sredstva mogu biti upotrebljena za poslovni prostor koji je namenjen za potrebe obavljanja delatnosti; - kupovinu novih ili polovnih (ne starije od pet godina) mašina i opreme, uključujući alate, kao i za dostavna vozila za prevoz sopstvenih proizvoda i druga transportna sredstva koja se koriste u procesu proizvodnje; - trajna obrtna sredstva, koja mogu da čine najviše 10% ukupnog investicionog ulaganja; - nabavku softvera i računarske opreme.	Iznos bespovratnih sredstava ne može biti manji od 75.000,00 dinara za preduzetnike, odnosno 250.000,00 dinara za pravna lica, niti veći od 12.500.000,00 dinara za sve privredne subjekte.	Iskorišćenja sredstava
5	Kreditni za poslovanje u nerazvijenim područjima	Fond za razvoj Republike Srbije	Svi privredni subjekti iz nedovoljno razvijenih i izrazito nedovoljno razvijenih jedinica lokalne samouprave, i ukoliko imaju pozitivan finansijski rezultat u godini koja prethodi godini podnošenja zahteva za kredit, kao i pozitivne tendencije u bruto bilansu za tekuću godinu.	Investicije, trajna obrtna sredstva i refinansiranje kredita kod banaka za privredne subjekte koji se bave proizvodnjom i zapošljavaju veći broj radnika	U odnosu na bonitet	Iskorišćenja sredstava
6	Garancije	Fond za razvoj Republike Srbije	Privredni subjekti razvrstani kao mikro, mala, srednja i velika pravna lica, registrovani u relevantom registru na području Republike Srbije, koji dostave finansijske izveštaje za prethodne dve godine u kojima nije iskazan gubitak.	Garancije Fonda se mogu izdavati za obezbeđenje kredita, odnosno za obezbeđivanje drugih poslova podnosilaca zahteva.	U odnosu na bonitet	Iskorišćenja sredstava

7	Program podsticanja razvoja preduzetništva kroz finansijsku podršku za žene preduzetnice i mlade u 2022. godini	Fond za razvoj Republike Srbije	Preduzetnici, mikro i mala privredna društva, koji su registrovani u Agenciji za privredne registre najranije pet godina u odnosu na godinu podnošenja zahteva, odnosno od 2017. do 2022. godine (uključujući i 2022. godinu), a čiji je: - osnivač i zakonski zastupnik žena. U privrednom subjektu koji ima više vlasnika, većinski udeo mora biti u vlasništvu jedne ili više žena (minimum 51%) i jedan od zakonskih zastupnika mora biti žena; - osnivač i zakonski zastupnik fizičko lice starosti do 35 godina. U privrednom subjektu koji ima više vlasnika, većinski udeo mora biti u vlasništvu jednog ili više fizičkih lica starosti do 35 godina (minimum 51%) i jedan od zakonskih zastupnika mora biti fizičko lice starosti do 35 godina.	Ulaganja koja se mogu finansirati u okviru ovog Programa obuhvataju: - kupovinu opreme, dostavnih vozila (uključujući i motore na električni pogon) koja služe za prevoz sopstvenih proizvoda, repromaterijala i sirovina i drugih transportnih sredstava uključenih u proces proizvodnje (novih ili polovnih, ne starijih od pet godina); - tekuće održavanje poslovnog i/ili proizvodnog prostora do iznosa od 350.000,00 dinara; - operativne troškove, koji mogu da učestvuju najviše do 20% u strukturi ukupnog ulaganja, za koje se potražuju sredstva Programa.	RSD 400.000 - 6.000.000	Iskorišćenja sredstava
8	Konkurs za dugoročne kredite za investiciona ulaganja	Razvojni fond Vojvodine	Pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja mora se realizovati na teritoriji AP Vojvodine.	Obezbeđenje finansijskih sredstava u cilju stvaranja uslova za inteziviranje proizvodnje, podizanje nivoa efikasnosti i konkurentnosti, kao i podsticanja zapošljavanja.	RSD 500.000 - 100.000.000	Iskorišćenja sredstava
9	Konkurs za dugoročne kredite za trajna obrtna sredstva	Razvojni fond Vojvodine	Pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine.	Finansiranje trajnih obrtnih sredstava potrebnih za obezbeđenje kontinuiteta poslovnih procesa preduzeća u cilju podsticanja zapošljavanja.	RSD 500.000 - 50.000.000	Iskorišćenja sredstava
10	Konkurs za kratkoročne kredite za obrtna sredstva	Razvojni fond Vojvodine	Pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine.	Obezbeđenje finansijskih sredstava namenjenih finansiranju obrtnih sredstava potrebnih za obezbeđenje kontinuiteta poslovnih procesa preduzeća u cilju podsticanja zapošljavanja.	RSD 300.000 - 20.000.000	Iskorišćenja sredstava

11	Konkurs za dugoročne kredite za razvoj turizma subvencionisane od strane Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam	Razvojni fond Vojvodine	Pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice. Korisnici sredstava moraju biti registrovani za obavljanje delatnosti u oblasti turizma ili ugostiteljstva i imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine	Finansiranje investicionih ulaganja u oblastima turizma i ugostiteljstva: – izgradnja, adaptacija i opremanje turističkih objekata – smeštajnih i uslužnih kapaciteta; – izgradnja, adaptacija i opremanje sportsko rekreativnih i rehabilitacionih objekata u funkciji pružanja turističkih usluga; – obnavljanje tradicionalnih seoskih domaćinstava u funkciji turizma; – nabavka, rekonstrukcija i adaptacija plutajućih objekata, kao i prevoznih i rekreativnih sredstava namenjenih posetiocima i turistima; – dizajn, priprema proizvodnje i proizvodnja suvenira; – ostale namene u oblasti turizma i ugostiteljstva.	RSD 300.000 - 20.000.000	Iskorišćenja sredstava
12	Konkurs za dugoročne kredite za investicije u poljoprivrdi u okviru IPARD programa	Razvojni fond Vojvodine	Lica upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava sa aktivnim statusom koji su podneli zahteva Upravi za agrarna plaćanja o odobrenju projekta u okviru IPARD podsticaja, i to: fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, preduzetnici, privredna društva i zemljoradničke zadruge razvrstani u mikro, malo ili srednje pravno lice u skladu sa zakonom kojim se uređuje računovodstvo. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine.	Podršku investicijama u poljoprivredi u skladu sa odgovarajućim pravilnikom o IPARD podsticajima za investicije i javnim pozivom ministarstva nadležnog za poslove poljoprivrede – Uprave za agrarna plaćanja.	Do EUR 150.000 za nabavku pogonske mahanizacije i poljoprivrednih mašina. Do EUR 800.000 za investicije u objekte i opremu.	Iskorišćenja sredstava

13	Konkurs za dugoročne kredite za razvoj turizma sufinansiran od strane Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam	Razvojni fond Vojvodine	Pravo učešća na konkursu imaju: - pravna lica i preduzetnici registrovani za obavljanje delatnosti u oblasti turizma i ugostiteljstva koji su razvrstani kao mikro ili malo pravno lice; - fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine. Kredit se može koristiti i za investiranje na ime člana komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva.	Finansiranje investicionih ulaganja u oblasti turizma i ugostiteljstva za: • izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, sanaciju i investiciono održavanje turističkih i ugostiteljskih objekata u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji; • opremanja turističkih i ugostiteljskih objekata dodatnim sadržajima na način predviđen Zakonom o planiranju i izgradnji.	RSD 500.000 -5.000.000	Iskorišćenja sredstava
14	Konkurs za dugoročne kredite za finansiranje klimatski održivih investicija	Razvojni fond Vojvodine	Pravo učešća na konkursu imaju pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice, jedinice lokalne samouprave, kao i javna preduzeća, institucije i ustanove čiji su osnivači jedinica lokalne samouprave, odnosno Autonomna pokrajina Vojvodina. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Pravo učešća na konkursu imaju i fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života. Investicija koja je predmet finansiranja mora se realizovati na teritoriji AP Vojvodine.	Finansiranje projekata za unapređenje energetske efikasnosti proizvodnih i poslovnih objekata, nabavke poljoprivredne i druge mehanizacije na hibridni ili električni pogon, poljoprivredne priključne mehanizacije za integralnu biljnu proizvodnju (sejalice za direktnu setvu i setvu u minimalno obrađeno zemljište – „no till“ i „min till“), priključne mašine za obradu zemljišta u jednom proходу, opreme za grejanje i hlađenje (geotermalne pumpe i dr.), smanjenja zavisnosti od fosilnih goriva (nabavka hibridnih ili električnih vozila i dr.), povećanje korišćenja obnovljivih izvora energije (izgradnja solarnih elektrana, biogasnih postrojenja, postrojenja na biomasu i dr.), izgradnje sistema za upravljanje otpadom, kao i drugih namene iz oblasti smanjenja globalnog zagrevanja i zaštite životne sredine.	RSD 1.000.000 - 100.000.000	Iskorišćenja sredstava

15	Poljoprivreda Konkurs za dugoročne kredite za poljoprivredu	Razvojni fond Vojvodine	Fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine.	Obezbeđenje finansijskih sredstava radi podrške razvoja i unapređenja sektora poljoprivrede putem povećanja nivoa tehničke opremljenosti, povećanja obima, efikasnosti i inteziviranja poljoprivredne proizvodnje, povećanja produktivnosti, podizanje stepena konkurentnosti i zaštite životne sredine.	RSD 300.000 - 100.000.000	Iskorišćenja sredstava
16	Poljoprivreda Konkurs za dugoročne kredite za kupovinu poljoprivrednog zemljišta	Razvojni fond Vojvodine	Fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine.	Kupovina poljoprivrednog zemljišta u cilju ukрупnjavanja poseda registrovanih poljoprivrednih gazdinstava.	RSD 300.000 - 20.000.000	Iskorišćenja sredstava
17	Poljoprivreda Konkurs za dugoročne kredite za nabavku poljoprivredne mehanizacije	Razvojni fond Vojvodine	Fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života.	Finansiranje nabavke poljoprivredne pogonske i priključne mehanizacije.	RSD 100.000 - 10.000.000	Iskorišćenja sredstava
18	Poljoprivreda Konkurs za kratkoročne kredite za obrtna sredstva u poljoprivredi	Razvojni fond Vojvodine	Fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života.	Obezbeđenje finansijskih sredstava poljoprivrednim gazdinstvima namenjenih finansiranju obrtnih sredstava radi obezbeđenja kontinuiteta poljoprivredne aktivnosti i prevazilaženju nedostatka potrebnih finansijskih sredstava uslovljenog sezonskim karakterom poljoprivredne delatnosti.	RSD 300.000 - 10.000.000	Iskorišćenja sredstava
19	Poljoprivreda Konkurs za dugoročne kredite za razvoj seoskog turizma subvencionisane od strane Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam	Razvojni fond Vojvodine	Pravo učešća na konkursu imaju fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine. Kredit se može koristiti i za investiranje na ime člana komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva	Finansiranje investicionih ulaganja u oblastima turizma i ugostiteljstva: – izgradnja, adaptacija i opremanje turističkih objekata – smeštajnih i uslužnih kapaciteta; – izgradnja, adaptacija i opremanje sportsko rekreativnih i rehabilitacionih objekata u funkciji pružanja turističkih usluga; – obnavljanje tradicionalnih seoskih domaćinstava u funkciji turizma; – nabavka, rekonstrukcija i adaptacija plutajućih objekata, kao i prevoznih i rekreativnih sredstava namenjenih posetiocima i turistima; – dizajn, priprema proizvodnje i proizvodnja suvenira; – ostale namene u oblasti turizma i ugostiteljstva.	RSD 300.000 - 10.000.000	Iskorišćenja sredstava

20	<p>Poljoprivreda</p> <p>Konkurs za dugoročne kredite za investicije u poljoprivredi u okviru IPARD programa RPG</p>	Razvojni fond Vojvodine	<p>Lica upisana u Registar poljoprivrednih gazdinstava sa aktivnim statusom koji su podneli zahteva Upravi za agrarna plaćanja o odobrenju projekta u okviru IPARD podsticaja, i to: fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva, preduzetnici, privredna društva i zemljoradničke zadruge razvrstani u mikro, malo ili srednje pravno lice u skladu sa zakonom kojim se uređuje računovodstvo. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine.</p>	<p>Podršku investicijama u poljoprivredi u skladu sa odgovarajućim pravilnikom o IPARD podsticajima za investicije i javnim pozivom ministarstva nadležnog za poslove poljoprivrede – Uprave za agrarna plaćanja.</p>	<p>Do EUR 150.000 za nabavku pogonske mahanizacije i poljoprivrednih mašina.</p> <p>Do EUR 800.000 za investicije u objekte i opremu.</p>	Iskorišćenja sredstava
21	<p>Poljoprivreda</p> <p>Konkurs za dugoročne kredite za razvoj turizma subvencionisane od strane Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam</p>	Razvojni fond Vojvodine	<p>Pravo učešća na konkursu imaju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pravna lica i preduzetnici registrovani za obavljanje delatnosti u oblasti turizma i ugostiteljstva koji su razvrstani kao mikro ili malo pravno lice; - fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva koji imaju aktivan status gazdinstva i navršениh manje od 70 godina života. <p>Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine. Investicija koja je predmet finansiranja se mora realizovati na teritoriji AP Vojvodine. Kredit se može koristiti i za investiranje na ime člana komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva.</p>	<p>Finansiranje investicionih ulaganja u oblastima turizma i ugostiteljstva:</p> <ul style="list-style-type: none"> - izgradnju, dogradnju, rekonstrukciju, adaptaciju, sanaciju i investiciono održavanje turističkih i ugostiteljskih objekata u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji; - opremanja turističkih i ugostiteljskih objekata dodatnim sadržajima na način predviđen Zakonom o planiranju i izgradnji. 	RSD 500.000 - 5.000.000	Iskorišćenja sredstava

22	<p>Poljoprivreda</p> <p>Konkurs za dugoročne kredite za finansiranje klimatski održivih investicija</p>	Razvojni fond Vojvodine	<p>Pravo učešća na konkursu imaju pravna lica i preduzetnici koji su razvrstani kao mikro, malo ili srednje pravno lice, jedinice lokalne samouprave, kao i javna preduzeća, institucije i ustanove čiji su osnivači jedinica lokalne samouprave, odnosno Autonomna pokrajina Vojvodina. Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine.</p> <p>Pravo učešća na konkursu imaju i fizička lica – nosioci komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva na teritoriji AP Vojvodine, koji imaju aktivan status gazdinstva i navršenih manje od 70 godina života.</p> <p>Investicija koja je predmet finansiranja mora se realizovati na teritoriji AP Vojvodine.</p>	<p>Finansiranje projekata za unapređenje energetske efikasnosti proizvodnih i poslovnih objekata, nabavke poljoprivredne i druge mehanizacije na hibridni ili električni pogon, poljoprivredne priključne mehanizacije za integralnu biljnu proizvodnju (sejalice za direktnu setvu i setvu u minimalno obrađeno zemljište – „no till“ i „min till“), priključne mašine za obradu zemljišta u jednom proходу, opreme za grejanje i hlađenje (geotermalne pumpe i dr.), smanjenja zavisnosti od fosilnih goriva (nabavka hibridnih ili električnih vozila i dr.), povećanje korišćenja obnovljivih izvora energije (izgradnja solarnih elektrana, biogasnih postrojenja, postrojenja na biomasu i dr.), izgradnje sistema za upravljanje otpadom, kao i drugih namene iz oblasti smanjenja globalnog zagrevanja i zaštite životne sredine.</p>	RSD 1.000.000 - 100.000.000	Iskorišćenja sredstava
23	<p>IPA</p> <p>Konkurs za kratkoročne kredite za predfinansiranja realizacije projekata sufinansiranih od strane Evropske unije i bilateralnih donatora</p>	Razvojni fond Vojvodine	<p>Pravo učešća na konkursu imaju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - mikro, mala i srednja pravna lica i preduzetnici - jedinice lokalne samouprave – gradovi i opštine, - javna preduzeća, institucije i ustanove čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave, odnosno Autonomna pokrajina Vojvodina. <p>Korisnici sredstava moraju imati registrovano sedište na teritoriji AP Vojvodine.</p>	<p>Obezbeđenje finansijske podrške radi povećanja efikasnosti realizacije projekata odobrenih u okviru IPA programa, programa Zajednice i programa finansiranih od strane bilateralnih donatora, kod kojih se finansiranje realizacije projekta sprovodi uz primenu predfinansiranja.</p>	Do RSD 50.000.000	Iskorišćenja sredstava